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Аннотация: статья рассматривает особенности методической подго-

товки и проведения уроков английского языка с интеграцией казачьего компо-

нента, анализируя актуальность краеведческого материала для повышения мо-

тивации и формирования социокультурной компетенции. Особое внимание уде-

лено этапам разработки учебных материалов, а также методическим рекомен-

дациям по структурированию занятия с учетом ФОП и интерактивных техно-

логий. Практическая значимость работы заключается в возможности приме-

нения предложенных алгоритмов для патриотического воспитания и развития 

межкультурного общения. 
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Методическая подготовка урока английского языка в казачьем кадетском 

корпусе – это сложный и многогранный процесс, требующий от преподавателя 

не только профессиональных знаний и умений, но и глубокого понимания специ-

фики образовательного учреждения, его целей и задач. Только в этом случае мы 

сможем воспитать достойных граждан своей страны, готовых к служению Оте-

честву и владеющих необходимыми знаниями и навыками для успешной реали-

зации в современном мире. Важно помнить, что наша задача – не просто научить 

английскому языку, а сформировать личность, сочетающую в себе патриотизм, 

дисциплину, лидерские качества и стремление к знаниям. 

Почему именно методическая подготовка? 
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В условиях казачьего кадетского корпуса, где акцент делается на патриоти-

ческое воспитание, дисциплину, формирование лидерских качеств и готовность 

к служению Отечеству, урок английского языка должен органично вписываться в 

общую систему образования. Это означает, что наша методическая работа 

должна быть не просто стандартной, а целенаправленной и адаптированной. 

Ключевые аспекты методической подготовки урока. 

1. Определение целей и задач урока с учетом специфики корпуса: 

Общие цели: Формирование коммуникативной компетенции, развитие 

навыков чтения, письма, аудирования и говорения. 

Специфические цели: 

Формирование патриотического сознания: Использование аутентичных ма-

териалов, посвященных истории России, казачества, воинским традициям. 

Развитие лидерских качеств: Задания, требующие принятия решений, аргу-

ментации своей точки зрения, работы в команде. 

Подготовка к будущей службе: Изучение профессиональной лексики, свя-

занной с военным делом, государственным управлением, международными от-

ношениями (в зависимости от направленности корпуса). 

Воспитание дисциплины и ответственности: Четкая структура урока, со-

блюдение правил, выполнение заданий в срок. 

2. Выбор содержания урока. 

Тематика: помимо общепринятых тем, необходимо включать материалы, 

связанные с: 

Историей казачества 

Выдающимися полководцами. 

Культурными и традиционными аспектами жизни казаков. 

Также необходимо учитывать возрастные особенности и уровень подго-

товки кадет. 

Выбор форм и методов обучения. 

Интерактивные методы: Дискуссии, ролевые игры. 

Игровые технологии: Викторины, квесты, связанные с тематикой урока. 
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Работа в малых группах: способствует развитию навыков сотрудничества и 

взаимопомощи. 

Использование ИКТ: Презентации, интерактивные доски, онлайн-ресурсы. 

Методы, развивающие дисциплину: Четкие инструкции, регламент выпол-

нения заданий. 

3. Планирование этапов урока. 

Организационный момент: необходимо создать рабочую атмосферу. 

Актуализация знаний: Связь с предыдущим материалом, с жизнью корпуса, 

с актуальными событиями. 

Основная часть: Изучение нового материала, отработка навыков, выполне-

ние практических заданий. 

Закрепление материала: Систематизация полученных знаний, применение 

их в новых ситуациях. 

Рефлексия: Анализ собственной деятельности, оценка достигнутых резуль-

татов, определение дальнейших шагов. 

4. Домашнее задание: Дифференцированное, с учетом индивидуальных осо-

бенностей и уровня подготовки кадет. Важно, чтобы домашнее задание не только 

закрепляло пройденный материал, но и стимулировало самостоятельную работу 

и интерес к предмету. Например, можно предложить подготовить небольшое со-

общение о герое-казаке, найти информацию о современных военных техноло-

гиях и т. д. 

5. Оценка результатов обучения. 

Формативное оценивание: Постоянный мониторинг прогресса кадет, предо-

ставление обратной связи, корректировка обучения. 

Суммативное оценивание: Контрольные работы, тесты, проекты, презента-

ции, оценивающие уровень усвоения материала. 

Критерии оценивания: Четкие и понятные критерии, учитывающие не 

только знание грамматики и лексики, но и умение применять их на практике, а 

также проявление патриотизма, дисциплины и ответственности. 
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Самооценка и взаимооценка. Развитие навыков критического мышления и 

самоанализа. 

Успешная методическая подготовка не является разовым мероприятием, а 

представляет собой непрерывный процесс. Это требует от педагога постоянного 

самообразования, изучения новых методических разработок, анализа собствен-

ного опыта и опыта коллег. 
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